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総務文教消防委員会会議録（令和４年12月19日） 

 

出席委員　　竹原委員長　中川副委員長　安達委員　谷崎委員　水橋委員　尾崎

委員　開田委員 

欠席委員　　なし 

説明のため出席した者　　水野市長　柿沢副市長　上田教育長　石川総務部長　

上田教育委員会事務局長　石川会計管理者　地崎税務

課長　長崎財政課長　前野消防署長　櫻井総務課長　

小川企画政策課長　牧田子ども課長　野末スポーツ課

長　丸山生涯学習課長　椎名学務課長 

職務のため出席した事務局職員　　落合局長　香川係長 

 

午前11時26分開会 

竹原委員長　ただいまから、令和４年12月定例会総務文教消防委員会に付託された議

案第63号を審議するため、委員会を開催いたします。 

　　本日の委員会には、好田監査委員事務局長より欠席届が提出されております。 

議事日程は、お手元に配付してあるとおりであります。 

　　日程第１、会議録署名委員の指名をいたします。 

　　水橋真治委員、尾崎照雄委員にお願いいたします。 

　　日程第２、付託案件の議案審査に入ります。 

　　議案第63号　令和４年度滑川市一般会計補正予算（第５号）の議案について議題

といたします。 

　　予算関係の議案についてであります。 

　　常任委員会に付託されました予算関係の議案の説明につきましては、全体委員会

のみですることになっております。 

　　よって、議案第63号　令和４年度滑川市一般会計補正予算（第５号）につきまし

ては、当委員会での説明はしないことといたしますが、当局から追加で説明するこ

とはございませんか。 

石川総務部長　ございません。 

竹原委員長　ないようでございますので、これより、議案第63号について質疑に入り
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ます。 

　　質疑のある委員は、挙手の上、発言願います。 

開田委員　とってもうれしいことだと思いますが、これは、例えば母子手帳を持って

もらいに来るんですか。どういうふうな支給の形になるんですか。 

牧田子ども課長　妊娠時に母子手帳をもらいに妊娠届を健康センターのほうへ妊婦さ

んがされることになります。そのときに、健康センターのほうで面談等をされるわ

けですけれども、申請書やアンケートなどをご本人さんに書いていただきまして、

それに基づきまして支給をするという流れになります。 

開田委員　もう既に出産された方々は、結果として母子手帳を持ってもらいに来るん

ですね。 

牧田子ども課長　既に出産された方につきましては、１月以降になりますけれども、

こちらのほうから申請書やアンケートなどを一括送付させていただきまして、申請

をしていただくことになります。それに基づきまして、随時支給してまいりたいと

いうふうに考えております。 

開田委員　ありがとうございます。よろしくお願いします。なるべく早くお願いいた

します。 

　　以上です。 

竹原委員長　そのほかございませんか。 

谷崎委員　令和５年の方は、妊娠が分かったときと出産時に５万円ずつあたるんです

よね。令和４年の４月１日から12月31日までの方は５万円なんですよね、たしかこ

の前見た資料の中で。 

牧田子ども課長　令和４年４月以降に出産、妊娠された方につきましても、10万円支

給する形になります。支給する時期につきましては、12月まで妊娠、出産された方

につきましては、一括で10万円、出産した後にすると。５年１月以降に妊娠届をさ

れる方につきましては、妊娠時に５万円、出産された後に５万円という形になって

まいります。 

谷崎委員　ありがとうございます。 

竹原委員長　よろしいですね。 

　　そのほかございませんか。 

　　（質疑する者なし） 
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竹原委員長　ございませんね。 

　　ないようでしたら、質疑を終結いたします。 

これより、議案第63号について討論を行います。 

討論を希望される方は挙手を願います。 

　　（討論する者なし） 

竹原委員長　ございませんね。 

ないようでしたら、これにて討論を終結いたします。 

　　それでは、これより挙手により採決を行います。 

　　議案第63号について採決を行います。 

　　議案第63号　令和４年度滑川市一般会計補正予算（第５号） 

　　　　第１表　歳入　所管部分 

　　　　　　　　歳出　第３款　民生費 

　　賛成の委員の挙手をお願いいたします。 

　　〔賛成者挙手〕 

竹原委員長　賛成全員。よって、議案第63号につきましては、可決すべきものと決定

いたしました。 

午前11時32分議決 

 

竹原委員長　以上で付託案件の審査は終わりました。 

　　本来であれば、その他事項ということでありますが、次の委員会及び委員会協議

会で受けていきたいというふうに思っています。 

それでは、以上で本日の総務文教消防委員会を閉会いたします。 

　　お疲れさまでした。 

午前11時32分閉会 


